

# 匆忙外出忘关火，求助于邻居，可厨房的门锁着进不去 邻居不但热心肠，还很机智

**晨报讯**（记者 祁凯燕）“昨天下午，灶上还煮着红薯，我有急事出门忘了关火，幸亏邻居及时帮忙才避免火灾。”12月23日，淇县韦庄村的李女士反映。

22日下午，李女士的亲戚打来电话约她到淇滨区相聚，她走到半路才想起

厨房里还煮着东西，忘了关火。“家里没人，而且我正坐在公交车上，就算立刻下车回家也来不及了，当时急得我不能行。”李女士说，她只好给邻居王女士打电话求助。

王女士根据李女士的提示找到李女

士家大门的备用钥匙并进入院子，但看到厨房的门也锁着。“我透过玻璃看见厨房里都是烟，在外面就能闻到糊味儿。”王女士说，看情况紧急，她急中生智，在院子里找到一根晾衣棍，从厨房窗户上的圆孔伸进去，把阀门推到了关闭的位置。

## 延伸阅读 出门前最好查看这些

1. 检查厨房燃气阀是否关闭、明火是否熄灭，燃气胶管是否老化、泄漏。
2. 检查电器是否断电，最好拉闸停电，部分必须开启的电器线路上的插头、插座是否正常。
3. 检查家中易燃物是否清扫干净，是否存放汽油、酒精、香蕉水等易燃易爆物品。家中最好不要存放此类物品，以防一旦发生火灾而加重火情。



## 淇滨区街头上演浪漫求婚

12月22日18时，淇滨区鹤煤大道与兴鹤大街交叉口附近某商场门口，一群年轻人正在紧张地布置场地。“我想给女友一个难忘的回忆，过几天我们就要去海南拍婚纱照了，我想在这之前给她一个惊喜。”准备向女友求婚的张学超说。

18时15分，张学超的女友张楷欣和朋友从商场出来，看到男友精心准备的浪漫场景简直不敢相信。张学超手捧玫瑰走到女友面前求婚，并单膝跪地为她戴上了戒指。“没想到他会这么做，我感觉好幸福！”张楷欣激动地说。

晨报记者 张宁 摄

寒风和车流中  
**这位环卫工一一捡起  
从车窗抛出的瓜子皮**

**晨报讯**（记者 刘倩倩 实习生刘泓钰）“等红灯时看到一把瓜子皮从一辆私家车的车窗抛出。”12月23日，私家车主王先生反映，一位环卫工在寒风和车流中将瓜子皮一一捡起。

“扔出车窗的瓜子皮随风而散，飘的哪里都是，咋会有这样的人呢？”王先生说，他办完事原路返回时，看到一位环卫工趁着路口红灯时在路上清理瓜子皮，先是用扫帚扫，可能是清理不干净，就蹲在路上一个一个捡。

“还没捡完呢，绿灯就亮了，这位环卫工人就在车辆的鸣笛声中跑开，揣着手缩着脖子在路边等下一个红灯。”王先生说，这位环卫工的身影让他感动。

针对此事，记者采访了市公安局交通管理支队勤务示范大队三中队中队长李攀攀。李攀攀表示，《道路交通安全法》中明确规定，乘车人向车外抛撒物品，将被处以20元罚款。但由于车窗抛物的车辆流动性大，执行起来难度较大。

“司机或乘客随意向车窗外扔垃圾，不但影响城市卫生，也会影响后面车辆驾驶员的视线或道路状况，对其他车辆的行驶造成干扰。”李攀攀说。

李攀攀建议私家车主在车内准备垃圾袋，司机和乘客要增强文明意识，不要为了自己的一时之便，影响城市环境卫生，留下交通安全隐患。



**长安汽车**  
CHANGAN

前进 与你更近

# 年底压轴巨惠

# 一台也是团购价



购置税减半、分期零利率、3000元补贴末班车、订车大礼包……此时不买更待何时？

**12月26日**

**永兴汽车城长安4S店**

地址：淇滨区黎阳路东头永兴汽车城·长安4S店

销售热线：0392-2250000 服务热线：0392-2258111

关注微信，即可领取平安果一个！

